

聊城第一區分委會向務委會六月份的工作報告

000531

② 回憶計：今年災荒，用十個活的具体例子，來反映教育情況。曹在葛希劉營都是這種子搞起來的。

③ 救旱荒的備荒，必須依靠貧農，他們有受苦的切身經驗，他們思想好接受。

丙、救旱荒種及節的備荒的成績

全區計一個行政村下也是二十七個行政村的材料，共七井子/69個碾井37個，合計9個碾井的總產量188.5畝全區334.5畝棉衣1728畝區內山芋64.3畝共計2468.8畝全區共賣錢220人帶大點種的102人，(已个数不够完整)其他24个以之的但和材料仍高來統計起來。據我的估計在1000畝以上。本區已有六個村落兩村統計在內。

節的備荒現已在我們大力宣傳下，即已可以準備。高唐已有1/3的戶(22村60)數戶的吃木榆葉。德縣府德縣因等十家開始晒木榆葉。計數據與德縣的調查已佔全區戶數的3%左右。

(德)全區區黨委會重要救旱荒的節備荒之流經委會與技術旱災作斗争。用全區支干會議333

我仍在这次全區黨委會來臨的前兩天為了作這次黨委會的准备工作全區支干會在此會上須知首先是大家過去的成绩指出缺點这个会议之指出了典型回報情緒很高。須知目的主要是解決以下兩個問題：

一、須知之說明意義這次全區黨委會的意圖，向中那卷前已由大家帶回各級政府所供缺點，開會要早。

④搜集各种典型的材料，以便再在这个会议的过程中去培养教育典型，使这个会议打下最基础的基础，来教育提高自己。

⑤党的基础及工作基础：

该区是老区，绝大部分党的支部是在七区调查中建起来的（原有二十一个村）党员党的教育很差，因此政治觉悟很低。

这区即地极偏僻，即地极偏僻，干则地极偏僻，在抗暴斗争中，有极大的村子，搞地米，大部分村子，个别党员参加了党的斗争，自己起来干，但来有极的度大，形成极的度大，另一部分村子则是党员自己不作，在不在极的度大，忘了自己是个党员。针对个别村子。

⑥根据以上情况，我们在区党委会上解决了一些什么问题：

①区党委会首先谈形势，党的政策，党的权利和义务，接着谈区党委会教育政策教育，同时区党委会查了区党委会的抗暴斗争问题，最后讲了一下这次会议所要解决的主要问题。

②抓区中心一区委，区党委会以有意识的党区回报道的典型材料，诸如落后区，按部就班的区党委会回报道，如——曹后村党区回报道——

自区党委会，我们回去怎样搞地米的，我们先去回报道，区党委会用曹后村杨奉明和徐七的例子，杨奉明三十岁大党区，搞了一个七井子种了二亩瓜，一亩瓜，一家子一家子都吃着，他劝徐七地党区，徐七不认说，天下两种地，一种还当个大事情，这样他就下了地外，走外那地，外地不利又回来了，这时曹后的村和瓜都熟了，徐七家一家子都想着他，他已非常后悔，杨奉明说地一家子一家子都要饿死，就给徐七四个西瓜吃，徐七这种吃瓜，瓜之后就种死了，然后区党委会都知道了。

第一种是抗灾渡荒的经费搞起来的原因例如刘营曹在葛海葛庄
等村主要经验是

- ① 支村干真心思想通了。把本村负责的领导。团结了群众。
- ② 解决了水源问题
- ③ 结合本村的例子用群众喜闻乐见的
方法。
- ④ 依靠贫农。
- ⑤ 这类的缺乏款也非信
动的关键一环。

第二类型村是支村干个别完是~~支村干~~支村干起米干而未带统起那
众果例如凡思之，张能各基。

完粮后，是支村干也作一切化务观想思想之基本是不
通的。因此就没有很好的去教育群众。一鼓形成孤立高，主要的水
源没解决，干以款也的解决是作前提。

第三类型村是基本没党的例如李楼董毛等。

- (一) 完是思想不通，付至抗角。
- (二) 支村干或者中农怕担。
- (三) 领导上没有款也及督促检查。有吃的。

我们认识前一种是主要经验教训。第二第三主要是完是思想不通
领导的变化在支村干其思想解决是作前提，搜集材料
教育是教育群众。以训也米。

县、区、市、区抗灾渡荒的经费准备等项的统计。

但完是大会下后在五天的统计中统计七井67眼石寨井17眼
以亩田林是种树等一亩半 葛庄曹琦昌等种山芋等款现在一万个布完是
确实是一互的。

各村已有20个运动起来^{保苗}因时商经促教^田型种高米估计起来。
其他各村在党的影响下也都开始保苗运动中。

1. 保苗问题

在重点一般的保苗工作中我们只注意了主要发现了先进的东西如
保苗一个小区的村干会伙子家经验加以推广。

代耕保苗问题, 观全区共因定人固定户的保苗区的三分之一。

冬季留苗问题, 木村等村仅耕了300听我们打通村干思想
后又打通了地主的思想以之向群众运动1100听并向群众宣传
说先留苗是党因定方针, 七城市干部都去运动, 且下在重点
保苗中。

近段保苗思想上的工作, 对村干与群众保苗种的保苗放的分量很重而~~对~~保苗的保苗及动员群众保苗是^{保苗}保苗的
保苗第一卷, 以上问题可能有些差错请领导指示为盼。

000531

文四分委